

Грузинский ученый — член Международного общества

Доктор филологических наук профессор В. Гвахария вновь избран членом правления Международного общества Генделя в Галле. Грузинский ученый участвовал в юбилейном, двадцатом фестивале Генделя. Программа фестиваля включала научные дискуссии, выступления лучших художественных коллективов мира, организационные вопросы и выборы нового состава правления общества. В состав правления вошли известные музыканты из Великобритании, США, ГДР, ФРГ, Чехословакии, Венгрии. Президентом избран один из выдающихся немецких композиторов Э. Майер. От Советского Союза в правление вошел также секретарь Союза композиторов СССР профессор Б. Ярустовский.

В. Гвахария является лауреатом Международной премии Генделя. Грузинский ученый единственный из Советского Союза удостоился этого почетного звания.

В газете «Фрайгайт», выходящей в Галле было опубликовано интервью с В. Гвахария об изучении наследия Генделя в СССР. В нем, в частности отмечалось, что государственное издательство «Накадули» в серии «Жизнь замечательных людей» издает монографию грузинского ученого о жизни и творчестве великого немецкого композитора. (ГрузТАГ).

ЗАРЯ ВОСТОКА

г. ТЕРНСИ

3 ИЮН 1971